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Assunto: Modernismo 

 

A primeira geração do Modernismo (momento destruidor) sofreu forte oposição da sociedade 
conservadora, principalmente no que se refere à influência das Vanguardas Europeias. O final 
do texto (Ah! Reneguei tudo. Arranjei aquele instrumento e fiquei passadista) faz referência à 
postura passadista da sociedade brasileira da época. Portanto, a opção correta é a letra B 
(conservadora, ao optar por modelos conservadores). 
 

 

 

 

Item: B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


